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Son fuerzas opuestas las que tienen la misma
intensidad y direccion pero son de sentido contrario.
Cuando 2 fuerzas opuestas actian sobre un mismo
cuerpo producen un equilibrio. El equilibrio se
manifiesta porque el cuerpo no se mueve,
presentdndose un reposo aparente, diferente del
reposo absoluto (cuando no actua ninguna fuerza).

Equilibrio inestable: cuando el cuerpo u objeto
mantiene una posicion de reposo Unicamente mientras
actue sobre él.

Equilibrio indiferente: cuando el cuerpo u objeto es
capaz de perder su posicion de reposo y alcanzar una
nueva de manera espontanea.

Equilibrio estable: cuando el cuerpo u objeto retoma su
posicion de estabilidad una vez que las fuerzas que

actdan sobre él cesado.
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En un cuerpo se presenta el equilibrio
traslacional cuando la suma de las fuerzas
que actian sobre él es igual a cero, es decir,
el equilibrio traslacional implica que un
cuerpo esté en reposo o en mouviemiento
uniforme en linea recta.

El equilibrio trasnacional es un estado en que
un objeto en su conjunto se encuentra cuando
todas las fuerzas que actiian sobre él se
compensan, dando como resultado una fuerza
neta nula.
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El concepto de equilibrio rotacional es el
equivalente de la primera ley de Newton para
un sistema en rotacion. Un objeto que no esta

girando continta sin rotar a menos que una
torca externa actue sobre él
Ocurre cuando un cuerpo o sistema no gira
con respecto a algun punto, aunque exista
una tendencia.

La suma de todos los momentos o torques que
actuan sobre un cuerpo, calculados respecto a
cualquier eje, debe ser nula. Este objeto en
cuestion debe ser extendido, ya que las
particulas, por definicion solamente tienen
equilibrio de rotacion

Equilibrio Rotacional

torque o momento de fuerza

F,=300 N F,=300 N
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Las fuerzas concurrentes son dos o mds fuerzas
cuyas direcciones se cortan en un punto. De
manera que todas las fuerzas cuyas
prolongaciones se cortan en un mismo punto
forman un sistema de fuerzas concurrentes. Por
lo tanto, cuando sobre un solido rigido estdn
aplicadas dos o mds fuerzas con direcciones
diferentes.

Son aquellos para el cual existe un punto en
comun para todas las rectas de accion de las
fuerzas componentes. Su resultante es el
elemento mas simple al cual puede reducirse un
sistema de fuerzas

Fuerzas concurrentes
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